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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debrecen, Főtér, Lampreoht-pal óta, földszint 

az udvarban.

Debreceni művész-telep.
Érdemes gondolkozni azon, mi 

lehet annak az oka, hogy Debre­
cenben, mely város századokon át, 
századok óta otthona a tudomá­
nyoknak, a képzőművészet hallat­
lanul el van maradva. Nincs egyet­
len épülete, melyre ellehetne mon­
dani, hogy szép ! Csokonai szobrán 
kívül nincs szobra, a festészeti mű­
tárgyak szegénysége szembeötlő a 
város múzeumában is. Ezen a té­
ren százszorosán előttünk állnak 
apró városkák, különösen a felvi­
déken ; de városrendezési, fejlődési 
szempontból alig van alföldi város 
is, mely elmaradottságban Debre­
cennel vetekednék.

Nagyobb kitérést nem engedve 
magunknak, egyik okát elmaradott-» 
Ságunknak abban vélem fellelni, 
hogy a jó sors nem küldött hozzánk 
pl. egy Pettenkoffent, kinek úttörő 
munkássága nyomán fakadt a most 
oly viruló^ szolnoki művész-telep ! 
Ez a müvész-te’ep azonkívül, hogy 
hovatovább országos fontosságúvá 
válik, mélyreható változásokat esz­

közöl Szolnok társadalmában is s 
magában hordja Szolnok művészi 
irányú fejlődésének oly tényezőjét, 
mi^kellőleg értékelvén a csodásán 
fejlődő Kecskemét mai gondolko- 
zásu polgármestere, pár hét alatt 
megteremtette a kecskeméti művész- 
telepet. Művész-telepet szervezKassa, 
sőt Makó is, csak ismét Debrecen 
maradjon oly távolra e fontos moz­
galomtól, mint Makó Jeruzsálem­
től .3 Egy városnak sincs annyira 
szüksége nehány jó ízlésű mű­
vészre, mint Debrecennek ! Járjuk 
össze hazánk szépen fejlődő váro­
sait : mindenütt palotasorok, mű­
vészi magánházak, szép középüle­
tek támadnak máról holnapra — 
csak Debrecenben épül, ha ugyan 
egyáltalában épül — egy-egy uj 
ház olyan ékes pailórstillben, ami 
már 50 év előtt idejét múlt volt. 
Amilyen azután a ház külseje, 
olyan a belső berendezése.

De ezen változtatni lehet s ha 
városunk nem akar ország csúfja 
maradni továbbra is, — változ­
tatni kell.

Teremtsük meg a debreceni — 
esetleg keletmagyarországi művész­

telepet — a város, esetleg Ivelet- 
magyarország támogatásával Deb­
recenben !

Ott van a Sitnonyi ut — nagy­
erdei körút sarkán a Komlóssy- 
telek; építtessünk rá egy Lechner 
mester által tervezett művész-palo­
tát, tíz műteremmel. Hívjunk bele 
6 festőt, 2 szobrászt, 1 építészt, 1 
iparművészt — adjunk nekik mun­
kát s Debrecen pár év alatt épp 
oly első helyet vívhat magának a 
fejlődő városok sorában, mint a 
milyet most foglal el a mara­
diakéban.

Építsük meg a művész-házat, 
de ne okoskodjunk pl. a telkével 
annyit, mint a kultur-palotáóval — 
tanácskozás-tanácskozást követ e 
tárgyban is — de a ház nem épül 
meg talán a jövő században sem.

Ha azután a művész-telep mű­
vészei megörökítenék azt a sok 
magyar típust, tájat, szokást, ami 
Debrecenben s környékén vagyon, 
ha ezáltal a magyar művészetbe 
uj, erőteljes, magyar szellem vo- 
nulnabe, viszont Debrecen ma­
gyarsága neves, művészies irányú 
fejlődésbe indulna, akkor volna

i'

Szerelmes leány.
Bognár Boldizsár kimondta a hatá­

rozatot:
Ne gondolj többé leányom arra a 

üatal emberre. Felejtsd el, akármennyire 
szeret is, nem lehetsz a felesége. Te nemes 
ember leánya vagy, aztán gazdag és Bárdi 
Jenő szegény fiú, nem illetek össze.

A szép, szőke leány arca elborult, 
szemébe könyek tolultak. Szeretett volna 
szólni, de tudta, hogy hiába való. Atyja 
tatarozott, erélyes, tiltakozást nem tűr.

edig megkönnyebbülést szerzett volna ma­
gának, ha odaomolhatott volna, hogy vál- 
oztassa meg elhatározását. Nem tehette.

1 z°tlanul, megtörtén, reményvesztetten tá­
vozót,.

Bognár Boldizsár merően utánanézett:
. 1 , — Szegény leány, sajnálom, de nem 

ettem másként. Az ón családomba csak 
“emes ember juthat be. Majd elfelejti. Az 
uo meggyógyítja a szivét.

Bognár Boldizsár szivarra gyújtott, a 
zsollyébe ült s gyönyörködve nézte a szerte 
bomló füstfelleget. Elgondolkozott s lassan- 
lassan elszenderült ... A szivar kiesett ke­
zéből és ő aludt mélyen, csendesen.

*

Marienne kiszaladt a kastély elé, ke­
resztül futott a díszes virágágyakon, egye­
nesen arra a kis emelkedésre, ahol a vasút 
útja vezet.

Bodnár Balázs az ablaknál észrevette 
rohand leányát. Aranyszőke haját magasan 
lobogtatta a szellő, futott, rohant a sín­
párra.

— Irgalmas Isten! mit akar ez a gyer­
mek ?_— kiáltotta el magát Bodnár.

És látta, hogy szép leánya a kis 
dombra futott . . . Megállóit a sinek között... 
Látta azt is, hogy a gyorsvonat sötét füst- 
felhőt szórva, közeledik mindig közelebb... 
Kiáltani akart és nem tudott . . . Elfuladt a 
szó ajkán . . . Szerette volna kitörni az ab­
lakot és kiugrani, hogy odafusson elszánt

leányához és lehúzza a dombról ... De 
mintha gyökeret vert volna mind a két 
lába és karjait zsibbadtság fogta el . . . Nem 
tudott . . . Nem birt mozdulni . . .

— Ä vonat 1 A vonat! — fuladt el a 
szó ajkain.

És látta, hogy a gyorsvonat egészen 
közel ér, szép leánya, reménye, boldogsága 
levágja magát a sínekre s a prüszkölő vén 
masina irgalmatlanul rohan keresztül rajta... 
A vér ... a vére odafrecscsen a robogó ke­
rekekre

Bodnár összeesik, kínosan hörög s úgy 
érzi, mintha valami titkos erő az ö tagjait 
is széjjel akarná szakgatni . . .

Azután ? . . . Hirtelen arra ébred fel, 
hogy szép leánya ott áll előtte az elutasí­
tott ifjúval :

— Apám ! mondd meg neki magad el­
határozásodat 1 Nekem nincs erőm. hozzá.

Bodnár megörült a boldog való<=águak 
s az ifjak nagy örömére rájuk adta ál­
dását.
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okunk dicsekedni magyarságunk­
kal, mert a mostani maradisagunk 
j,sem nem magyaros, sem dicsek­
vésre nem méltó. Nagy József.

Batthyány Mar - 
Kossuth férőiéről.

Szózat a nemzethez.
Batthyány Tivadar gróf, a független­

ségi párt alclnöke tegnap este a pártkörben 
következőleg nyilatkozott Kossuth Ferenc 
jubiláris leszerelő beszédéről egy esti lap 
tudósítójának :

Mai születésnapi trónbeszédében Kos­
suth megismétli mindazon unos-untalan han­
goztatott frázisokat a „megvalósíthatók“-ról 
és a „lehetőségekről“, a melyek szerint 9 
szóval mindent követel, a mi megvaló­
sítható.

Vagyis mindent, a mit Becsben kard- 
csapos nélkül hajlandók megadni.

Kossuth Ferenc „lehetőségi“ elméleté­
vel minden nemzeti követelményt apriori 
agyonüt, mert közismert dolog, hogy Becs 
négy évszázadon át küzdelem nélkül soha 
egy jottányit sem engedett a magyar nem­
zetnek.

Kossuth Ferenc ma mindenben telje­
sen a régi szabadelvű- kormányok politi­
káját hirdeti ; mégis azzal a különbséggel, 
hogy Tiszáékban volt annyi őszinteség, hogy 
erre irányuló politikájukat nem törekedtek 
a függetlenségi programul népszerű kön­
tösébe burkolni, hanem nyílt sisakkal hir­
dették a „lehetőségek“ politikáját.

Valóságos csapás lenne a nemzetre, 
ha Kossuth Ferenc kisbitüsógi és lemondó 
politikáját követné és a hamistanoknak 
hitelt adna.

Szerencsére a magyar nép ma már 
sokkal felvilágosodottabb, semhogy a tekin­
télyek által hirdetett tévtanoknak hitelt 
adna.

A legfényesebb bizonyítéka ennek a 
ceglédi polgárság magatartása. A ceglédi 
választók közül B. Molnár Sámuel minden 
erőfeszítés dacára sem volt képes több, mint 
tizenhét választót rábírni arra, hogy Kossuth 
Ferencet küldöttségileg üdvözöljék.

Pedig Szterényi József helyettes mi­
niszter ur ingyen különvonatot és napidija­
kat ajánlott föl a küldöttség tagjainak.

Kossuth választókerületének nagy több­
sége, a ceglédi függetlenségi pártkörökben 
a legélesebben elítélte képviselőjének el­
járását és elv-árulását.

Hiszen még alig egy év előtt is Kos­
suth Cegléd nyílt piacán ünnepélyesen ki­
jelentette, hogy az ónálló bankhoz szilárdan 
ragaszkodik.

Attól tartok, hogy Kossuth Ferenc 
nemsokára keservesen fogja tapasztalni elv­
árulásának következményeit.

Ami pedig a függetlenségi pártnak a 
nemzethez intézendő manifesztumát illeti, 
hát közölhetem, hogy a párt már elhatá­
rozta a szózat elkészítését és annak meg­
szövegezésére Holló Lajost kérte föl, de 
egyelőre még bevárja a „kooperációs kor­
mány megalakulását és terveit.

--------------------- "7”

fiz úgynevezett
engedmények.

A kibontakozás ismét 
elhúzódik.

A válság ismét húzódj k. Wekerle 
Sándor megint mondogatja: „iovább tár­
gyalunk“.

A Kossuth-párt megalakulása után 
mindenki azt hihette, hogy most már leg­
alább a kormányválság fog gyors tempóban 
elintéztetni. De úgy látszik, hogy Kossuthék 
a sötétbe ugrottak és még máig se biztosak 
abban, hogy megkapják a koronától azokat 
az engedményeket, melyekért a bankot fel­
áldozták. ... ,

A Justh vezetése alatt álló független­
ségi nárt ezelőtt várakozó álláspontot foglal 
el. Bevárja, inig, az uj kormány előterjeszti 
program raját. És ezután következik egy 
kérlelhetetlen parlamenti harc, melyet egy 
150 tagú ellenzék fog megvívni.

A kilátások a jövőre nézve ezek: Par­
lamenti viharok, ex-lex és választások 
ex-lexben. Szóval, a magyar politikai élet 
nem igen fog nyugalomhoz jutni.

Ilyen auspiciumok között fogja az uj 
kooperációs kormány működését meg­
kezdeni.

Az úgynevezett engedményes, melyek­
ről előbb még az osztrákokkal kell tárgyalni, 
semmiféle haladást nem tartalmaznak a 
nemzeti jogok terén. Mert az csak nem 
engedmény, hogy a törvényben már kimon­
dott készfizetések felvétele iránt tárgyaláso­
kat kezdünk az osztrákokkal. De még ke- 
vésbbó engedmény az, hogy a véderő 
reformja alkalmával katonailag megcsiklan­
doznak bennünket. Ilyen programmentes 
programmal könnyű lesz ezt a kormányt 
rövidesen megbuktatnia annak a lelkes 
ellenzéknek, mely az egész ország hangula­
tára számíthat.

Beszélgetés Kutassyval.
Adiebi*eceni felszállás 

elmarad.

Dél-Amerikába megy.
Mig az egész világot lázban tartja a 

repülés problémája s minden nemzet bol­
dogságtól és büszkeségtől sugárzó arccal 
szemléli aviatikusainuk kísérleteit, addig itt­
hon, kőbányai területen, a Jászberónyi-ut 
mentén elterülő katonai gyakorlótéren két 2 
óta, pirkadattól szürkületig, fáradságos mun­
kával végzi repülési kísérleteit nemcsak az 
ország, de még a főváros csökönyös rész- 
vétlensége mellett is, az első számottevő, 
komoly, magyar aviatikus: Dr. Kutassy 
Ágost.

Lassan-lassan elkövetkeznek a téli 
napok, melyek lehetetlenné teszik hazai föl­
dön a további kísérletezéseket, úgy, hogy a

jövő hónapban Kutassy elhagyja Magyar- 
országot, el Európát s Dél-Amerikának örö­
kös nyarat Ígérő vidékein fogja iolytatni 
problematikus munkáját, hogy csak mikor a 
külföldről, messze országokból érkezett di­
csőséges kábelhírek is_megnövesztették szár­
nyát, akkor térjen vissza ismét Magyar- 
országba s felszállton — a mostoha közö­
nyösség fölé.

Egy magyar aviatikus.
A még csak nem is sokat emlegetett 

Kutassy, mostoha fia Készíts Antal dr.-nak, 
a hires kriminálistának, aki O-Buda követje 
volt a parlamentben. Jogi tanulmányai el­
végzése után a fiatal dr. jurys-t (tehát nem 
a légből kapott tudományok doktora) a 
francia-magyar nagykövetséghez nevezték 
ki. Itt, francia földön ismerkedett meg az 
első nagy aviatikusokkal s elhatározta, hogy 
munkáját a nagy problémának fogja szen­
telni.

Másfél év óta kizárólag a repülés 
problémájával foglalkozik. Farraanntól meg­
vett egy repülőgépet 35 ezer frankért s ez­
zel a géppel, mérnökével és gépészeivel jött 
haza Magyarországba, hogy itt folytassa 
már eddig is eredményes kísérleteit.

A repülő pályán.
Kedden délután kerestem fel Kutassyt 

a kőbányai repülőpályán. Az óriási gép a 
nyitott hangárban volt s itt találtam Ku­
tassyt is Jotemps vicomte, Moruzzi és Ghyka 
román hercegek, a bukaresti lovaregylet 
igazgatója s nehány kiváló budapesti sports- 
mann társaságában.

Kutassy aviatikus dresszben volt; hóm- 
lokáról a haj le van borotválva, hogy egész 
hajzatát lefoghassa aviatikus sapkája. Arcán 
erősen nyomot hagyott az utóbbi napok iz* 
galmas és fárasztó munkája.

Szívesen fogadott s mikor megtudta, 
hogy debreceni vagyok, egyszersmint azt 
is tudta,'hogy miért érdeklődöm.

— A debreceni felszállás elmarad — 
mondotta. E hó 28-án itt, Budapesten szál­
lók fel, azután egymás után három vidéki 
városban: Aradon, Szeg eden és Temes­
váron. A jövő hónapban Dél-Amerikába 
megyek, ahol három helyen is vagyok an- 
gazsálva. A három vidéki felszálláshoz 
szerződés köt, ezek tehát már nem halaszt­
hatók el: Debrecenbe azonban már nem 
megyek.

— Pedig Debrecenben nagy az érdek­
lődés Ön iránt. .

— Az meglehet, de az üzleti szenem 
még nagyobb. Debrecen még ajánlatot 
sem tett felszállásomra. A legelső vidéki 
felszállás volt Debrecenben tervezve, de 
ettől a tervtől végképen e(állottam.

Ezután Dufour mérnök után kérdezős­
ködtem. „

— Dufour — mondá Kutassy — fize­
tett pilótám. Farmantól a gépet oly kikö­
téssel vettem meg, hogy Dufourt is vele 
adja. Dufouruak természetesen fix fiavi 
fizetése van és pedig olyan, amiből barom 
miniszter is megélne.

— Általában sok a kiadása ?
— Naponta 200 korona és sehonnan 

egy fillérrel sem támogatnak. De ezt meg 
kell szokni Magyarországon. . ,

További beszélgetésünk során is csal 
elkeseredettségéről győzött meg. S ez az 
elkeseredettség nem minden alap nóum 
való. Impresszáriója: Schweiger, a de..' 
ceni erötakármány-gyár volt igazgatój a 
tárgyalásokat kezdett a debreceni 
lás ügyében s megkeresését adott eset 
még válaszra sem méltatták.

Legszebben mos és vasal Feuerstein SU©**
„Első debreceni mosó intézete“ Piac-utca 63. Alapittatott 1888 évben.

Végeladó Dús választék szövet, selyem, bársony, télikendők, j|i jilltáCZ
harisnyák, kesztyűk női felöltők kész pongyo- PiíBC„J3Scja gl 
Iák ÉiÚ Man kaphatók Szőnyeg nagválasztékban. a rnstempiommai szemben-
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Kutassy repülőgépe.

Tágas hangárban van elhelyezve Ku­
tassy repülőgépe. Négy francia gépész meg­
ragadja a kerekeket s könnyedén kitolják a 
hatalmas gépet a hangár elé.

A gép 8 méter magas és 8—9 méter 
széles. A fark-szárnyon feketóllik a fehér 
vásznon ez a felírás:

H-Farman 
constructeur 

Camp de Chalons 
Marne.

A levegőcsavart 35 lóerős motor haitja 
úgy, hogy a csavar percenkint 1600 fordu­
latot tesz meg. Ez olyan sebesség, hogy 
forgás közben semmit sem lehet láfni a hét 
méteres levegőcsavarból s egy forgás köz­
ben lepattant szilánk Páris mellett’ agyon­
ütött egy embert.

A gép tüzetes átvizsgálása után Du- 
fourra várakozunk, aki olajért ment kocsijá­
val. Kutassy Ígéri, hogy amint megjön Du- 
four, fel fog szállani.

— Ön ? —; kérdém Kutassytól.
— Nem. En nem szállók fel, mert 

szeretem a nyakamat. Ezeket a kísérleteket 
Dufour, a pilótám végzi. Különben is rosz- 
szul érzem magam. A múltkor megsérült a 
vesém s azóta veszélyes a kísérletezésem.

Öt felszállás.
De ezalatt megjött Dufour, a francia 

repülő pilóta. Egy pillanat alatt átöltözik 
kék gépész-zubbonyba s átvizsgálja a gé­
pet. Azután eltávolítják a levegőcsavar irá­
nyából a kiváncsi érdeklődőket, megindítják 
a csavart, Dufour nyeregbe ül s a követ­
kező pillanatban megindul a szárnyas óriás.

A gépészek minden erejükkel a földre 
szorítják a fark-szárny kerekeit, nehogy 
előre felemelkedjen a fark. De egyensúlyba 
jön a gép, mihelyt belejött a sik futásba.

— Felszállott 1 — hangzik a jelen­
levők ajkáról a lelkes kiáltás s látható, a 
mint a gép 2—3 méter magasságban, úszva 
száll a levegőben. A hangártól a páfia túlsó 
határa felé száll, ott leereszkedik, közben 
megfordul s már ismét gurul, hogy újra 
felemelkedjék. Repülve száll a hangár felé, 
a hol alig nehány méternyire tőlünk le­
ereszkedik, a földön azonnal meg is fordul.

Ezeket a mozdulatokat megismételve, 
még négyszer szállott fel Dufour. Ekkorra 
azonban már beborult az idő. Dufour ki­
szállott a nyeregből s a gépészek vissza- 
vitték a gépet a hangárba..

— S mikor száll fel Ón '? — kérdeztem 
Kutassy t.

— Holnap, ha jó idő lesz. A nyilvá­
nosság előtt csak 28-án. A vidéki három 
falszállás után Dél-Amerikába megyek, mint 
mondottam, ahol még két gépet kapok s 
osak a budapesti repülő meetingre jövök 
vissza ismét Magyarországba.

Elváltunk. A R y lbeli lakásomra 
mentem, ahol a liften mar találkoztam Du- 
fourral. Még egyszer gratuláltam sikereiért 
8 »a viszontlátásra 28-án !“ köszöntem el.

Tegnap aztán értesültem, hogy reggel 
Kutassy csakugyan felszállt s lezuhant. A 
motor tönkrement s a gép is összetört.

Ez újabb alap a további hazafias nem­
törődömséghez. S önkéntelenül is eszembe 
Ju ott Kutassy keserű humora.

— Úgy néznek engem itthon, mint 
a szerencsétlent, akire azt mondják : 

"Vigyék ki már innen, mert megszakad a
szivem, . .“ z. I.

Arcképes igazolványba fényképeketArcképes igazolványba fényképeket
NejVJETNy JÓZSEF

VÁROSHÁZA.
Vas- és rézbutorgyár az Ispotály­

laposon. A debreceni vas- és rézbutorgyár 
telket vásárolt az Ispotály laposon, ott épít­
kezett és most odi akarja áthelyezni tele­
pét. A szomszédok kifogást emeltek ez el­
len. A tan ícs megbízta a főmérnököt, hogy 
a szomszédokkal tárgyaljon.

Városi közgyűlés. Debrecen 
város e havi közgyűlését november 
25-ére tűzte ki a polgármester, a 
közgyűlésnek több fontos tárgya 
lesz. A tárgysorozatot a jövő héten 
állítja össze a főjegyző.

Szinházbizoítsági ülés. A város
szinházbizottsága szombaton délután 5 óra­
kor tart ülést a polgármester elnöklete 
alatt.

Piaci helypenz-szabályzat.
Világítási bajok.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.

Nem nagy érdeklődés mutat­
kozott a jog- és pénzügyi bizottság 
ülése iránt, pedig sok, fontos tárgy 
volt a napirenden.

Legelőször a piaci helypénz- 
szabályzatot tárgyalták le, amelyet 
érdemleges hozzászólás nélkül el­
fogadtak. A piaci helypénz újabb 
jövedelme lesz a városnak, de 
vájjon nem-e fogja megdrágítani 
az amúgy is méregdrága, debre­
ceni piacot'? Nem ok nélkül fázott 
6 év előtt sem a hely pénz-szabály­
zat megalkotásától a városi köz­
gyűlés és az iparosság. A régi 
szabályzaton sokat változtattak és 
a helybeli árusítókat abban a ked­
vezményben részesítik, hogy ők 
csak a helypénz felét fizetik.

Hosszas vitát keltett a tiszt­
viselő-telep Ugye, amelyet minden 
eszközzel támogatni kellene a ha­
tóságnak, még ingyeltelkek adoma- 
nyozásával is, mégis úgy véljük, 
nagyon hűvös fogadtatásban ré­
szesült. A bizottság mégis java­
solja, hogy bizonyos kikötések mel­
lett a kért telket adják át ölenkint 
3 koronáért a tisztviselő-telep cél­
jaira. Reméljük, hogy a bizottság 
javaslata a közgyűlésen is keresz­
tülmegy és akkor már a jövő év­
ben hozzáfoghatnak az uj város­
rész építéséhez.

Szóvá tette a gázvilágitás nyo­
morúságait Márk Endre, a vállalat 
igazgatója nyomban válaszolt a 
hozzáintézett kérdésre és amit mon­
dott, nagyon kellemetlen a fo­
gyasztó közönségre, mert az igaz­
gató kijelentette, hogy a jövő év 
őszéig nem segíthet a bajon.

Az ülésen dr. Varga Elemér tanács­
nok elnöklete alatt: Kovács József polgár- 
mester, dr. Magoss György tiszti főügyész, 
Acél Géza főmérnök, Debreceni Jenő, a 
világítási vállalat igazgatója, Kondor Kál­
mán számvevő, dr. Tóth Emil jegyző, dr. 
Tüdős János, ifj. Kertész István, Márk Endre,

Nagy Jakab, Zádor Lajos, ifj. Sohvartz 
Vilmos, Szilágyi Imre voltak jelen.

A piaci uj helypénzszabályzat.
Az első tárgy a piaci helypénzsza­

bályzat tárgyalása volt. Acél Géza főmér­
nök ismertette a helypénzszabályzat ügyét. 
A szabályzat 1903-ban már készei volt. Az 
ipartestület akkor azt kérte, hogy a hely­
beli iparosok ne fizessenek helypénzt, a 
közgyűlés pedig visszaadta a szabályzatot a 
tanácsnak, hogy dolgozza át. Később, 1905-ben 
az érdekeltek bevonásával újra átgyurfák a 
szabályzatot, mely négy évi pihentetés után 
újra napirendre került. A gazdasági bizott­
ság is letárgyalta a szabályzatot és elfoga­
dásra ajánlja.

Miután általánosságban elfogadta a jog 
és pénzügyi bizottság a"szabályz ;tot, nyom­
ban hozzáfogtak a részlotes tárgyaláshoz és 
az egyes szakaszokat változatlanul el­
fogadták.

A lógszaszvilágitás.
Ezután Márk Endre kérdi, miért olyan 

rossz a gáz. A kollégiumban már 5 órakor 
be kell szüntetni a munkád mert a gázvi­
lágitás mellett nem lehet dolgozni. Debre­
ceni Jenő kijelenj, hogy legrosszabb a hely­
zet a Füvészkert utcán, de azon nem lehet 
segíteni egyelőre, majd csak a jövő év őszér, 
fia a gázgyár kibővítését befejezik.

Ezután az uj gáztartály ügyében be­
adott felebbezést tárgyalták. A vállalatot a 
budapesti Schlick-gyár nyerte el, amely 
mögött azonban a berlini Pintsch cég áll. 
A felebbezést a világítási és vizmu részvény­
társaság adta be és benne hosszasan érvei 
a mellett, hogy az ő, látszólag drágább 
ajánlata az olcsóbb, majd keservesen pa­
naszolja, hogy a város hazai céget elutasít, 
ellenben az idegent pártolja. Debreceni Jenő 
pontonkint megcáfolja a felebbezést és an­
nak elutasítását javasolja, elfogadták.

A tisztviselő-telep.
Ezután áttértek a tisztviselő-telep 

ügyére, amelyet már régebben ösmertettünk. 
A telep alapítói az eddig vásárolt telkekhez 
még a város tulajdonát képező telkek át­
engedésété kérik. Márk Endre méltányolja a 
kérelmet s négyszögölenkint 3 koronáért 
hajlandó átengedni a kért teríiieiet. Tüdős 
János dr. nemcsak a tís dviselők, hanem a 
város érdekében is óhajtja a telep létesíté­
sét, mert a nyomorúságos házbérviszonyok 
tűrhetetlenek és abnormi- ok. A kért telek 
most keveset jö \ edelmez, mérsékelt áron 
hajlandó azt átengedni. Kovács József pol­
gármester megjegyzi, hogy a telep alapitói 
csatornázást, utcaburkolást és közvilágítást 
is kérnek. Beleraegy-e ebbe a város ? Freund 
Jenő dr." csak akkor tárgyalná e kérdést, ha 
a „tisztviselők házépítő szövetkezete“ meg­
alakult. Szilágyi Imre megjegyzi, hogy ez 
a szövetkezet már meg is alakult. A be­
csatolt jegyzőkönyv az alakuló közgyűlés 
jegyzőkönyve. Szatmár városa a debreceni 
üzletvezetőség elhelyezését kérte és ajánla­
tot tett nyomban, hogy tisztviselő-telep 
létesítése céljából ingyen telkeket ád az 
odatelepülő vasutasoknak. Négyszögölenként 
2 K-ért hajlandó a telket átengedni. (Nagy 
Jakab: Még 5 korona is kevés.) Freund 
Jenő dr. csak akkor hajlandó tárgyalni, ha 
a szövetkezet vagyonjogi alanyként fordul 
a városhoz. Aczél Géza fölemlíti, hogy a 
főváros ingyen adott telket a tisztviselő- 
telepnek. Indítványozza, hogy helyezzék ki­
látásba a telek átengedését.

Hosszas vita indult meg a dolog felett, 
amelyben részt vettek: Zádor Lajos, dr. 
Magosé György, Nagy Jakab, dr. Freund 
Jenő, aki odamódositotta indítványát, hogy 
négyszögölenkint 3 koronáért engedjék át, 
de oly feltételekkel, hogy a házépítő szö­
vetkezet 1 éven belül legalább 60 taggal 
megalakul, kötelesek azonban 3 év alatt

fényképész műterme készít 
__ Kt6Sa«5eime -4138.

Naponta friss készit- 

ffiónyii kiváló minőségű

ceokolád desertek és mindenféle cukor-
Ítt*%<%%% kák legolcsóbban szerezhetők be

l€uSUl€ttl€tiy€K £U5 Debreceni gőzcukorkagyár r.-t.
városi üzletében Főtér, Tiszapalota.
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építkezni, mert ellenkező esetben a telkek 
visszaszállanak a városra. A bizottság az 
indítványt elfogadta.

Szerelmes hetes legény.
Felakasztotta magát.

Kikosarazta a szobacica.

Márton Imre 20 éves legény, mint he­
tes szolgált a Riesz féle cukrászüzletben.
A legény naponként találkozott a Kieszék 
szobalányával s ez a gyakori találkozás 
szerelmet ébresztett Mártonban.

Ettől kezdve a legény, aki különben 
szorgalmas, dolgos fiú volt, elhanyagolta 
dolgát s valósággal betege lett ennek a sze­
relemnek : Csak kínosabbá tette helyzetét, 
hogy a leányt hidegen hagyták a legény 
érzelmei s nem hallgatta meg Mártont.

A legényt ez végleg elkeserítette. Teg­
nap délelőtt újra találkozott a leánynyal, 
Ígért neki füt-fát, csak legyen a felesége, de
a leány kikosarazta.

Márton Imre felment az üzletbe s mi­
után elvégezte munkáját, a Gyarmathy ház 
udvarában, az üzlet fáskamarajában fel­
akasztotta magát. Mire tettét észrevették, 
már halott volt.

Tetemét beszállították a közkórház 
halottaskamarájába.

Perpatvar elől a halálba,
Marólúgot ivott.

Mert szidták a sógorai.

Az örökös családi perpatvar tegnap 
öngyiikosjelöltté avatott. egy asszonyt: 
Szatmáry István debreceni talyigás felesé­
gét. Szatmáry maga békében élt a feleségé­
vel, testvérei azonban állítólag állandóan 
pöröltek az asszonynyal.

A Szatmáry két testvére tegnap dél­
előtt is megjelent a Szatmáry lakásán, ott 
összevesztek, sógornőjüket elmondták min­
dennek, csak jónak, tisztességesnek nem, 
aztán — mint, akik jól végezték a dolgu­
kat — távoztak.

Szatmárynét nagyon elkeserítette ez a 
csúnya élet, túlságosan szivére vette ezeket 
az apró-cseprő veszekedéseket s a halálba 
akart előlük menekülni. Délben együtt ebé­
delt az urával, majd mikor az ura elment, 
az asszony átszaladt a szomszédos üzletbe 
marólúgért s azt otthon bevette.

A marólúg borzasztóan összeégette a 
szerencsétlen asszony száját, torkát, beleit s 
irtózatos sikongatására a szomszédok is 
figyelmesek lettek. Előtelefonálták a men­
tőket, akik beszállították Szatmárynét a 
közkórházba.

Állapota ugyan súlyos, de nem élet- 
veszélyes.

színház.

yingol úri és női sapkák
nyakkendő, zsebkendő és 
harisnya különlegességek

Frank Testvéreknél
Piac-utca 50.

Jfagyválaszték bőröndökben.

Ma, csütörtökön, nov. 18-án színre kerül:
Hanka.
Komédia.

HETI MŰSOR:
Pénteken: Hanka, komédia. B) béri.
Szombaton: Hanka, komédia. C) béri.
Vasárnap délután: Dollárkirálynő, operett.

Este: Tüskerózsa operett.

Iglói diákok. Tegnap este_ fokozott
érdeklődés mellett, zsúfolt ház előtt került 
színre negyedszer Farkas Imre dr. poétikus 
daljátéka, az „Iglói diákok“. Az előadásnak 
ezúttal is nagy sikere volt, úgy, hogy az 
Iglói diákok az idei szezon egyik sláger­
darabjának ígérkezik.

Tüskerózsa, Vasárnap este mutatja 
be színtársulatunk Jakobi Viktornak, ne­
hány kedves zenéjü operett szerzőjének leg­
újabb operettjét, a Tüskerózsát. Az operett 
előadásában részt vesz az egész operett 
ensemble, élén Szilasi Etellel, aki gyengél­
kedése után a Tüskerózsában fog fellépni.

Koldusdiák. A jövő vasárnapra érde­
kes repriz-előadást tervez a direkció. Ekkor 
újítanák fel Milöcker bájos operettjét, a 
Koldusdiák-ot. A két koldusdiákot Torma 
és Horváth Kálmán játszák.

Csokonai emlékezete.
A Csokonai-kör felolvasó 

ülése.
Az első felolvasó ülés.

A Csokonai-kör, hagyományaihoz hí­
ven, tegnap, Csokonai születésének évfor­
dulóján tartotta meg idei, szezont nyitó 
felolvasó ülését. Szép számú, disztingvált 
közönség foglalt helyet ez^ alkalommal a 
Bika dísztermében, a hol 5 órakor nyitotta 
meg az ülést Rácz Károly zenekara a 
Csokonai-nyitánynyal.

Megnyitó beszedőt Tüdős János dr. 
országgyűlési képviselő, a kör alelnöke 
mondott. Megnyitójában rámutatott a kör­
nek eseményekben, eredményekben gazdag 
elmúlt esztendejére s röviden vázolta a 
most megnyíló évad programmját, moly 
ambiciózus munkát ró a körre, de viszont 
tartalmas, nívós szezont Ígér a közönségnek.

A városi dalegylet a szokott precizi­
tással adta elő „A tihanyi ekhóhoz“ cimü 
Csokonai dalt, Mácsai Sándor karnagy ve­
zetésével.

Komlóssy Arthur a Csokonai kultusz­
ról tartott ötletes, tetszéssel fogadott fel­
olvasást, majd Jánosi Zoltán olvasta fel 
Tárogató, A jövő dala, A Faraó álma, A 
nagy ősök és Jótékonysági ünnepen cimü 
verseit, melyek,közül különösen A nagy ősök 
c. versnek volt közvetlen nagy hatása.

Csokonai és Arany címmel Kardos 
Albert dr. tartalmas és mindvégig érdeklő­
déssel kísért, tanulmányt olvasott fel. A fel­
olvasó ülésnek kimagasló pontja volt a 
Szávay Gyula felolvasása. A „Strófák Vitéz 
Mihályról“ cimü ciklusból olvasott fel há­
rom kis verset. Ezek közül a köszöntőt itt 
közöljük :

Éu is meghajtom lobogómat 
Ünnepeden, Csokonai,
S teszem, amit zászlód vivői,
Merengő lelked tisztelői 
Es távoli rokonai . . .

Nagy tengeren, rozoga sajkán 
Siklunk mély temetők felett,
Léket verünk egymás hajóján,
8 örvénytől csak magunkat Óván,
Várjuk a parti fényjelet.

8 a parton, ködben és setéiben,
Fenn, fenn a felhősoron,
Megvillan időnként ragyogva 
És fényt vet a zajló habokra,
Az ős világitó torony.
Az evezők ekkor megállnak,
A sok ellenfél mind rokon, —
Éppen, mint mikor évről-évra 
Egy vili an at ra lelked fénye 
Kigyul születésnapodon ...

Kutyák a mészárszéken címmel, egy, a 
politikai viszonyokat ostorozó maró szatírát 
olvasott fel. A legkedvesebb és legötletesebb 
Szávay-versek közül való a Találkozás az 
öreg Alkohollal cimü. Végül „Gramofon“ 
cimü versét olvasta fel, mely allegorikusán 
a klasszikus költészetet dicsőíti az iparszerü 
modern költészettel szemben.

A sikerült felolvasó ülést a városi dal­
egylet énekszáma zárta be.

ÚJDONSÁGOK.
* Erzsébet királyné emlékezete.

A debreceni felső kereskedelmi 
iskola ifjúsága, az intézet torna­
termében, november 19-én, ünne­
pélyt rendez Erzsébet királyné em­
lékezetére. Az ünnepély kezdete 
délelőtt 10 órakor és műsora a 
következő:

Nemzeti ima, Beliczaytól. Előadja az 
énekkar.

Emlékbeszéd. Tartja Fux Antal tanár. 
A temetés, Sas Edétől. Szavalja Ehren­

feld Flóra alsó osztályú tanuló.
Magyar népdaluk. Előadja a zenekar. 
Gloriás asszonyunk, Makai Emiitől. 

Szavalja Boros Miklós folsőosztályu tanuló.
Erzsébet királyné emlékezete. Irta és 

felolvassa Weinberger Emil, az önképzőkör 
elnöke.

Erzsébet, Sajó Sándortól. Szavalja 
Glaser Piroska, a női keresk. tanfolyam 
növendéke.

Eltávozál, Medertől. Előadja az énekkar. 
Volt egyszer egy királynő, Szabolcska 

Mihály tói. Szavalja Bodnár Zoltán felső- 
osztályú tanuló.

O Sanctissima és Fantasie, Schrő- 
dertől. Hegedűn zongora kíséret mellett 
előadják : Borbély Imre, Füredi Ernő felső 
és Balázs Sándor középsőosztályu tanulók. 

Hymnus, Erkeltől. Előadja az énekkar.
* Esküvő. Uhlarik Bélának, a 

magy. kir. államvasutak debreceni 
üzletvezetőjének, társadalmi életünk 
kitűnő tagjának szépséges leányát: 
Margitot szombaton délben fél 12 
órakor vezeti oltár élé Turtsányi 
Mihály dr. Az esküvő a Szent- 
Anna utcai róm. kath. templomban 
lesz s a boldog ifjú párra Gróh 
Ferenc prépost-plébános adja az 
egyházi áldást.

* Értekezlet a kamaránál. A kama­
ránál tegnap délután a kereskedelmi válasz­
tott bíróságoknak a kamarákkal kapcsolat­
ban létesítése ügyében szakértekezlet volt, 
melyen Szent-Királyi Tivadar elnöklesóve 
résztvettek: Fáik Lajos, Fürst Ödön, kar­
dos Géza, ifj. Schwarcz Vilmos, Popp 
Mór dr., Kőrössy Kálmán dr., May Ando, 
Scheibner Gyula, Dávidházy Kálmán 
Szávay Gyula. Az értekezlet előadója, • 
Rőcz s. titkár ismertette a kamarai elnök­
ség azon tervét, hogy a kamarákkal K P 
osolatban oly választott bíróságok létesít 
senek, melyek a kereskedők és 1P^°S"V 
tás ügyeit gyorsan, szakszerűen oldJä*. , Á 
Az értekezlet beható vita után, m®*y 
Bárdos Géza, Scheibner Gyula, May Á >
Popper Mór, Kőrössy Kálmán vettek ’

Saját műhelyében 
készült legújabb télikabátok SÄ!
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szükségesnek látja oly törvényreformért 
mozgalmat indítani, mely e kamarai válasz­
tott bíróságok létesítését lehetővé teszi.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kővetkező haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Körösi Imre .ref. 73 éves, Mogyorós Sándor 
ref. 3 éves, Ökrös Kálmán ref. 3 hónapos, 
Kovács Kálmán ref. 38 éves, Vásári István 
ref. 6 éves, Csóka Juliánná ref. 12 napos.

* Elfogott biciklitől vaj. A mezőtúri 
csendőrség tegnap elfogta Vass Ferenc 
csavargót. Vass Ferencet kerékpárlopások- 
kal gyanúsították s Vass a csendőröknek 
be is vallotta, hogy Tölgy Sándor Bercsényi- 
utcai lakos biciklijét is 6 lopta el. Szőcs 
rendőrbiztos még tegnap délután Mezőtúrra 
utazott, hogy hazahozza a tolvajt.

* A mai felolvasó-est. a csü­
törtöki felolvasó-estéket rendező 
bizottság mai, harmadik estélyét 
délután öt órai kezdettel tartja meg. 
A műsor élvezetesnek ígérkezik. 
Boross Anna, aki tavaly zongora- 
játékával olyan szép, nagy sikert 
ért el, ád elő újból egy hangver­
senyszámot. Dr. Földy József „Az 
ó-kor regénye“ címen felolvas. 
Pattermann Ida gordonkán játszik, 
Bárdos Irma zongorakisórettel ma­
gyar népdalokat énekel. Zoltán Ist­
ván hírlapíró vigjelenete zárja be 
a műsort. A felolvasó estre néhány 
jegy még kapható Antalfy József 
könyvkereskedésében.

* Félhely áru előadások an Uranua- 
ban. Ma, csütörtökön délután 5—7-ig, rend­
kívül érdekes, tanulságos, gyönyörű termé­
szeti fölvételekből összeállított gazda", uj 
műsort mutatnak be az Uranusban, féihely- 
árak mellett. Ez az előadás megérdemli az 
inteligens közönség melegebb érdeklődését.

* Talált tárgyak a rendőrségen.
Találtatott egy esernyő s nehány drb. zálog­
jegy ; igazolt tulajdonosa átveheti a bel­
városi rendőrkapitányságnál.

Buridán szamara szövegkönyve 60 
fillér Antalfy József könyvkereskedésében.

* Nagy „Uránia“ előadás az Ura­
nusban. Nagyszerű előadásban lesz része 
ßz Uranus színház közönségének ma este, 
amennyiben ismételten színre hozza az 
igazgatóság a budapesti m. tud. színház 
legsikerültebb s legkedveltebb, nagysikerű 
darabját, az „Angol élet“ cimüt. E darabra, 
rendkívüli érdekessége és látványosság- 
számba menő volta miatt, felhívjuk közön­
ségünk figyelmét. Az előadás befejezéséül a 
két legügyesebb s kellemesen szórakoztató 
Ihe Quston fivérek lépnek fel pompás, 
tréfás számukkal.

* Az iglói diákok, Farkas Imre dal­
lamos, magyar nótás operettéje, zongora és 
nőkre megjelent és Antalfy Józsefnél

kapható.
* Állandó kézimunka kiállítás Krausz 

gyulánál, Kossuth u. 15.
0 * ®.r* Sözsa Ignác karlsbadi fürdő-

0>> mint az emésztőszervek, hólyag, vese 
nemi betegségek szakorvosa, rendel Hat- 

Van utca 28. ez. alatt.
L , t «-emek szőrme boái kaphatok Vidánál.
tán *, ®^08t igazán olcsón
fin íu^azat|tt az újonnan ■ 
S‘JS eyermek ruha Vt
helyéi4 tÓC 8' ■SZt‘in' Kis pip£

alakit*.®zö>me-kabátckat kés
.__ülésesen Györffy női-szabi

* Valódi angol és sollingenl acél- 
zsebkések, ollók, borotvák, borotváló készü­
lékek a legolcsóbbak Mentze Henrik áruhá­
zában, Kossuth utca 4. szám.

* Petőfi költeményei, most jelent 
meg, 1 kor. Harmathynál, Füvószkert u. 14.

* A Néptakarókpónztár, mint szö­
vetkezet, Piac utca 75. szám alatt, heti 
biztosítással kapcsolatos hosszú lejáratú 
kölcsönöket nyújt.

* Aki karácsonyra szép meglepetést 
akar szerezni, rendeljen Antalfy Ferencnél 
iparművészeti tárgyakat.

* A Royal dísztermére a farsang 
idényre, kényelmes mellékhelyiségekkel, 
előjegyzéseket elfogadok, Hauer Bertalan 
tulajdonos.

* Női modell kalapok érkeztek Asz- 
mann Ferenc úri divat üzletébe, Városház­
zal szemben.

* Fésűk, fésülködő készletek, toilet és 
kézi tükrök, hajtük, fejdiszek és csattok 
legnagyobb választékban Mentze Henrik 
áruházában kaphatók.

* Ha, igazán finom szappannal akar mosdani,
felesleges, hogy drága francia szappant vegyen mert 
a Szabo-féle pármai ibolyaszappan ideálja a szappa­
noknak. Kellemes illata, enyhe hatása s minden tulaj­
donsága olyan, hogy egyetlen külföldi szappan sem 
versenyezhet vele. 1 darab 70 fillér, 3 darab 2 ko­
rona. Készíti Szabó Béla pipere-szappangyáros Mis­
kolcon. Kapható Debrecenben; Jósa és Jóna, Köz­
ponti drogueria, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, 
Márton Gyula,«-Benyáts Emil, Kálnai Lipót, Mentze 
Henrik ;Komlóssy Lajos, Füstös Dezső, Stern J. és 
testvére cégeknél s minden jelentékenyebb gyógy­
szertárban. 8J

* A hölgyközönség szives figyelmét 
fejhivom a karácsonyra érkezett kézi mun­
kákra, mely szebbnél-szebb kivitelben és dús 
választékban kapható Krausz Gyula kézi 
munka üzletében, Kossuth u. 15.

* Női és férfi gallérok, nyakkendők, 
keztyük, harisnyák Vidánál.

* Téli leány-köpeny. 4, téli kabát 
serdülő leánykának 6, női téli kabát 8 fo­
rinttól kezdve kapható a főposta melletti 
legnagyobb női felöltő áruházban. Rózsa 
Lajos vezetése mellett, Piac u. 34.

FOVÁfSQSl BAZÁR Simonffy-utca 1.

justh-párija harcra készfii.
Uj nemzeti küzdelem.
Bakonyi Samu a helyzetről.

Ma bizalmas tanácskozásokat 
folytattak, csak a kormány tagjai. 
Apponyi Albert gróf meglátogatta 
Kossuth Ferencet a kereskedelmi 
minisztériumban és hosszasan tár­
gyalt vele, majd lejött hozzá a vár­
ból Wekerle Sándor is.

Az eddigi megállapodások sze­
rint Wekerle holnap Éécsbe megy 
és tárgyal az osztrák-kabinet tag­
jaival. Kossuth és Andrássy szinte 
Bécsbe mennek a hót végén és a 
jövő hót végén korona tanács lesz, 
amikor végleg eldől a helyzet. 
Most az Andrássy Gyula minisz­
terelnöksége áll az előtérben.

Mig a kormány tagjai fühöz- 
fához kapkodnak, hogy a leszere­
lést nemzeti diadalnak tüntessék 
föl, addig a Justh Gyula vezérlete 
alatt álló függetlenségi és 48-as 
párt erélyesen készül az uj nem­
zeti küzdelemre.

Justh Gyula ma délután érke­
zett a fővárosba tornyai birtoká­
ról. Gyöngélkedik ugyan, de azért 
híveivel hosszasan tanácskozott, 
hogy milyen magatartást kövesse­
nek és a Házat összehivják-e ? 
Még nem döntöttek semmi irány­
ban. Batthyány Tivadar gróf kije­
lentette, hogy a párt proklamációt 
fog intézni a nemzethez, de előbb 
megvárja, mig végez a kormány 
Bécsben. Bakonyi Samu, a párt 
alelnöko a következőket jelen­
tette ki:

— El vagyunk szánva a leg- 
erelyesebb harcra úgy a Házban, 
mint az országban. Vasárnap részt 
veszünk a székelyudvarhelyi nóp- 
gyülésen, valószínűleg Justh veze­
tése alatt. A képviselőház össze­
hívásával meg várunk. Előbb vé­
gig nézzük a kormány szánalmas 
vergődését, de mihelyt megkapják 
az uj kinevezést, már a kinevezés­
kor megindul a parlamenti harc. 
Ennél gyászosabb és keservesebb 
bemutatkozást nem látott a világ, 
mint ez lesz. Kossuth Ferenc és 
elvtagadó társai érezni fogják a 
nemzet öklét, melyet ő fékezett.

Úgy látszik, a fúzió sem sike­
rül, mert a Kossuth-párt, mely 
ideiglenesen a Pannonia-szállőban 
tanyázott, állandó klubbhelyiséget 
bérelt a Gizella-tér és a Dorottya 
utca sarkán, a kereskedelmi bank 
házában, alig 50 lépésnyire a régi 
Lloyd-klubtól, a nemzeti társaskör 
helyiségétől, Ziinszky István a he­
lyiséget, miután Kossuth is alkal­
masnak találta, kibérelte.

TÁVIRATOK.
Bulgária fizet.

Szófia, nov. 17. A kormány beterjesz­
tette a szobrányóba a török-orosz jegyző­
könyvet, a mely rendezi Bulgária pénzügyi 
kötelezettségeit Törökországgal szemben, a 
melyek a függetlenségi nyilatkozatból s a 
keleti vasutak bolgár részének lefoglalásá­
ból származnak.

Katonatiszt és civil.
Budapest, nov. 17. Csernyák Imre, 

a IV. hadtest tüzérhadnagya ma este a 
Rudas-fürdő előtt megtámadott egy civil 
fiatalembert: Andor Somát, az Adria 
biztositó társaság egyik tisztviselőjét. 
A főhadnagy kardot rántott és valóság­
gal összevagdalta a védtelen fiatal em­
bert. A közelben posztoló rendőr szem­
tanúja volt a véres jelenetnek. Andor 
Somát súlyos sérüléseivel a kórházba 
szállították.

A törökországi események.
Konstantinápoly, nov. 17. Éjjel mi­

nisztertanács volt, a mely kiszivárgott hirek 
szerint főképpen a flottafejlesztés kérdésével 
foglalkozott. A lapok szerint a Kréta szi­
getén lakó mohamedánok táviratot intéztek 
a portához és a kamarához, a melyben ké- 
lik őket, hogy foglaljanak véglegesen állást 
és vessenek véget a jelenlegi bizonytalan­
ságnak.

6@if|{§® ritka bélyegekbe!
kabinost érkezett válogathat féfiáron a

a ntiquari urnában
Füvészkert-utcza 14.
Bélyeg albumok potom áron
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Megsérült repülőgép.
Budapest, nov. 17. Ma délelőtt Kutassy 

Ágost gépje lezuhant és erősen megrongá­
lódott A gépen Dufour francia mérnök -ült, 
de semmi baja sem történt. A szerencsétlen­
séget a benzintartályból felcsapó láng okozta, 
mely belekapott a vászonszárnyakba és 
azok elégtek. A kísérleteket pír nap múlva 
folytatja Kutassy.

Harc a felsőház ellen.
London, nov. 17. A miniszterelnök, hir 

szerint, ha majd a felsöház megejtette a 
szavazást a költségvetésről, az alsóház elé 
határozati javaslatot terjeszt, amely elitéli a 
lordok eljárását és kijelenti, hogy egyedül az 
alsóháznak van joga adókérdésekkel foglal­
kozni. A lordok kísérlete, hogy a parlament 
feloszlatását kikényszeritsék, ellentmond az 
alkotmánynak. Ezután, hir szerint ezen ügy 
tárgyalását az alsóházban egy hétre elha­
lasztják, hogy a pártvezérek értekezletén 
folytassák a tárgyalást és megállapodjanak 
e közben a kevésbbé vitás adók jogérvé- 
nyessé tétele iránt.

fandet Cipót
cipő újdonságai

megérkeztek

Piac-u. 40.

SZEZON.
Naptár.

November 19. Pénteken.
Hajdú Marcelné, Szendy Árpád, Mooshammer 

Román és Reininger Otti hangversenye a 
Bikában. Kezdete : 8 órakor.

November 21. Vasárnap.
Az Erzsébet egyesület thea délutánja a Royal 

dísztermében. Kezdete : 5 órakor.
December 3. Péntek.

Thomson Cesar és Kaufmann Francilló Hedvig 
hangversenye a Bikában. Kezdete : este 
8 órakor.

December 7. Vasárnap.
Sauer Emil zongoraművész hangversenye a 

Bikában. Kezdete : 8 órakor.
Január 15. Szombat.

Culp Julia s az orosz trio hangversenye a 
Bikában. Kezdete : 8 órakor.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A Haverda-ügy. A Haverda- 

pör védői elállottak attól a tervük­
től, hogy más esküdtbirósághoz 
tétessék át a botrányba fuladt 
bűnügy. Az uj tárgyalás tehát, a 
melyet a legközelebbi esküdtszéki 
ciklusban tartanak meg, ismét Sza­
badkán lesz.

§ A bizonyitványgyártók bünpöre.
A büntető törvényszék vádtanáesa ma foly­
tatta a tárgyalást Földes Géza, Korányi 
György és társai bűnügyében, akiket az 
ügyészség különböző címeken azzal vádol, 
hogy hamis középiskolai bizonyítványokat 
állítottak ki. Az ügyész előterjesztése után 
a védők terjesztették elő kifogásaikat, a 
melyeket holnap is folytatnak.

HÍREK.
Mánuel király Angliában. Wind-

sorból jelenti egy táviratunk: A portugál 
király tiszteletére adott banketen Eduard 
király pohárköszöntőt mondott magas ven­
dégeire. Mánuel király válaszában kijelen­
tette, hogy mélyen meghatják a király 
szavai, amelyek újabb ünnepies megerősí­
tései a Nagybritannia s Portugál közti szoros 
barátságnak, amely közel 600 éves és a 
világ egyik legszorosabb szövetsége. 1 gyan- 
csak mélyen meghatotta őt a fényes fogad­
tatás, amelyben Angliában részesült.

A késnyelő betegsége. Sad óól Írják : 
Áz itteni közkórházban tegnap egy férfi 
jelentkezett fölvételre, aki elpanaszolta, hogy 
már évek óta szenved gyomorbajban, ami­
óta cirkuszokban a késnyelés művészetét 
produkálja. A kórház főorvosa konstatálta, 
hogy a beteg gyomra idegen tárgyakkal 
van tele és megoperálta. Öt csukott kést 
találtak a gyomrában. A paciens az operá­
ciót szerencsésen átélte és néhány hót 
múlva egészen fel is fog épülni.

A trónörökös pár hazaérkezése. 
Becsből táviratozzak: Ferenc Ferdinánd fő­
herceg és Hohenberg Zsófia hercegné ma 
reggel ideérkeztek.

A szász király Béosben. Becsből 
jelenti egy táviratunk: A szász király Tar- 
visba utazva, ma reggel 7 óra 34 perckor 
ideérkezett. A vonat több, mint egy órát 
késett, mert Bodenbachban elmulasztotta a 
csatlakozást. A király kíséretében vannak 
Zölle udvari orvos és Meister alezredes, 
szárnysegéd. A pályaudvaron megjelentek 
gróf Salm-Reiferschneidt, Mária Jozeffa 
főhercegasszony főudvarmestere és Rex szász 
követ a követség személyzetével. A palotá­
ban a szász királyt Mária Jozeffa főhercegnő 
és Miksa f herceg fogadta. Délben Mária 
Jozeffa iőhercegasszonynál diszebéd volt. A 
délelőtt folyamán a király a Hofburgba 
kocsizott és ö felségénél látogatást tett. 
Ezután a szász király Ferenc Ferdinánd 
trónörököst és nejét kereste fel.

Felrobbant sörösüveg. Budapesten , 
a Holdvilág utca 2. szám alatti füszerkeres- 
kedésben, Draveczka Rezső kárpitos-segéd 
egy sörösüvegből ki akarta huzni a dugót; 
az üvegszétrobbant és az üvegszilánkok 
Draveczka balkezén az ereket átvágták. 
Draveczka életveszélyes sérüléssel került a 
Rókusba.

Az amerikai bányakatasztrófa.
Csikágóból táviratozzak : A Prince Valley 
bányába bezárt bányászok h jzzátartozóinak 
sürgető kéréseire a bánya igazgatója bele­
egyezett ugyanis abba, hogy a bányát még 
egyszer nyissák fel és tegyenek újabb kí­
sérletet arra, hogy a bányába bezárt mun­
kásokhoz jussanak. Néhány önkéntes mentő 
a legújabb füstvédő készülékkel felszerelve, 
leereszkedett 8'40 méternyi mélységig a 
tárnába, abban a reményben, hogy ott még 
élő bányászokat fognak találni, de egyetlen 
embert sem találtak. A további mentési kí­
sérletekről, melyek teljesen kilátástalanok 
volnának, lemondtak, mert kétségtelen, hogy 
a bányászok a tűz elől a bánya legtávolabb 
fekvő részeibe menekültek, a hova egyelőre 
nem lehet eljutni. A bánya még mindig ég 
és a tűz csak a felhúzó közvetlen közelében 
szűnt meg. Attól tartanak, hogy a tűz a 
bánya legtávolabbi részeibe elhaladt és min­
den, a bányában levő élőlényt elpusztított.

Merénylet a szegedi vonat ellen. 
Az éjjel a Szabadkáról Szegedre jövő teher­
vonat elé lelketlen emberek a hidbói Jel­
szedett három padlódeszkát tettek a vasúti 
sinekre. Szerencsére baj nem történt, mert 
a mozdony két deszkát eltört, egyet féln- 
lökött. Éjfél óta a i’endőrség nyomoz ez 
ügyben az ismeretlen tettesek után.

Legjobb

Áru- és értéktőzsde.
November 17.

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel olcsóbb áron elkelt (50 kilogram, 

monként) 5000 mm. búza.
Zab változatlan, rozs 5 fillérrel olcsóbb, ten. 

geri csendes.
A határidő-üzlet.

A határidóuzlet iránya gyenge volt, mert az 
amerikai tőzsdékről olcsóbb árakat jelentettek, A 
gabonancmiiek árai 5 — 10 fillérrel csökkentek,

A forgalom mérsékelt volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdető Változás

Búza ápr. 1910............... 1409 1-105-HOl
Búza május.................. 1394 1393-1392
Búza október............... 1175 1176-1174
Rozs ápril................... 1016 1018-1015
Rozs oktooerre .... 893 895 - 892
Zab októberre .....
Zab ápril....................... 754 751- 752
Tengeri május 1910 . . 670 673- 671

8 w*

ELADÓ
egy 383 négyzetöles

teleiig
van rajta egy rendbeli lakás, újon­
nan beültetett csemege szőlővel és 
gyümölcsfákkal, esetleg gyárnak is 
megfelel, Teleki-utca háta niegett 
levő Vesselényi-tér 10. szám alatt

Értekezni lehet:
lyiózee1 Sándor-

tulajdonosnál, Késes-utca 26.

Eperjesi cserépkályliák
gyári raktára és

egy@dár»MSÍtása
Debrecen és vidékére

Kovács Gyula
vasüzletében i960

a „Bika“ szálloda mellett.

oo

^hirtelen változó időjárás
folytán első teendő, hogy mindazok, 
a kik osuz, köszvény, láb-, kéz-, 
hát- és derékszaggatás kinzó fáj­
dalmaiban szenvednek, hogy sze­
rezzék be a törvényesen védett a 
bécsi, párisi és londoni kiállításon 
kitüntetett és arany érmet nyert

Híres Király-féle balzsamot,
mely szernek használata után a legré­
gibb bajok is elmunlnak és nem térnek 
vissza. Egy nagy üveg ára 2 korona.

Egyedüli készítő :

Grósz Nagy Ferenc oäsz«z
Debrecen, Kossnth-utoa 8, 1331

íí
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Házlebontás miatt 
égeladás van OSüch Ede

cipő üzletében
Pia€- és Eossiatb-etca saroli a Kisíemplommal szemben, üeeü

H2í

A végeladás kezdete
■M—mn—w———————__ __ _______

naponta reggel 8—12-ig. 
délután 2— 7-ig.1725

'w®amsm

felié lkai
Burgundia-utca 3. szám 
alatti ujjonnan épült 
házban két utcai urí 
lakosztály, minden mel­
lék helyiségekkel ellátva 
1910. év május 1-től

Értekezni: Péterfia-u. 43., a tulajdonssal.

•5® VV‘ *e'

^<5^ <§>'

Nagy Lajos hirdetési irodáiéból 
Csapó-utca 13.

Borzasztó olcsó vétel!
Bort és szőllőt kedvelő és szőlő­
telepet venni szándékozó uraim, 

ye hirdetést ne hagyják figyelmen 
kívül! Ilyet még nem hallottak!

Kacsmarik Gyula M. Á. V. alkalma­
zott urnák — akit felettes hatósága Heves- 
nregyének Mezőtárkány állomására helyezett 
iJjfJ^^m^selöIjárónak — a vágóhíd mel- 
h ., Kossuth-telepen van egy katasztrális 
«7fiiiAZÍGnő bortermő szőlővel berakott 

'"telepe, amelyet elhelyezése miatt ret- 
r\.tes. fájdalmára kénytelen eladni, odaadja 
ESS *,gy b^akva négyszögölenként PC
hfJta/uÍL v?gyis az eSész egy kataszt.ális 
holdat kitevő telepet 1280 írtért.
mp,r5I, ,zen szőllőtelep közvetlen a lóvasúti 
Vnof*'0 meI,ett van, egyik szomszédja 
Derii„ c£ Postatiszt ur, a másik szomszéd ja 
veiő^ur3rra ^yula tak.-pénztári főköny-

sem hM,i,után nyen jutányos vételt álmában
ződve hom l"]ber’ megvagy°k róla győ- 
les7-p’c három nap alatt már hülthelye
esés vSIlöt,elePnek, megveszi egy szeren-
foglalóvaí!Urí cmber, raíta tehát nraim a
Napv fS -aI<i legelőbb leteszi a foglalót a 

sy^ajos irodájában, azé a szőllő! 1968

KÖZPONTI DROGUERIA
Telefon 292. ÖEEEECEN Telefon 292. 
lg Piac-utca, városház épület, p

Gazdaságok és gyártelepek részére 
előírás szerint berendezett mentő- 
szekéények, kötszerek,, desin- 
ficiálo szerek, Creolin, 
Cáriból. mindennemű állatgyógyá­
szati cikkek és műszerek. Sertés 
és marba tápporok és Fluidok nagy­
raktára, úgyszintén nagyválaszték 
mindenféle gummiárukban, sérvkö­
tőkben. valamint fényképezéshez 

szükséges vegyszerekben.

m*rn

□BÚTOR
VARGA JÓZSEF

bútorkereskedő, asztalos 
:: kárpitos és díszítő ::

DEBRECZEM, IV. Píacz-ütcza 44. sz*
Álaplttatott 1850. Telephon 377.

A debreceni iparművészeti 
klállitásonállami ezüstérem- 
— mel kitüntetve. —

Óriási választék mindenféle búto­
rokban, ebédlő, háló, szalon, férfi­

szoba és teljes

menyasszonyi kelengyék
azonnal készen. 1663

* Árjegyzék Ingyen és bérmentve.
A debreczeni ipartestületi 
kiállításon ezüst éremmel 

kitüntetve. ::
Legszolidabb bevásárlási forrás. Jutányos és pontos

Nagy Lajos hirdetési irodájából
Csapó-u. 13. sz.

Kiadó szép nagy úri ház
a Főtér szájában, Bethlen-utca 6 szám alatt! 

Bővebb felvilágosítást nyújt a 1966
M»gy liajos lyodája.

Hay Károly és fia
tüzifakereskedo irodája

Széchenyi-n. 12. sz. 
alá helyeztetett át.
Megrendelések tűzifa öl és vaggon 
számra, valamint Porosz kőszénre 
elfogadtatnak. 1Q04 Telefon 276.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13. szám

Eladd szép nagy jövedelmező

Baross-utca ü, szám alatt!
Szép nagy telek, az utcai lakás áll : 

három nagy szoba, nagy konyha, kamara, 
nyitott veranda és két pince. Az egyik ud­
vari lakás áll: két szoba, előszoba, konyha, 
spájz, veranda és két pince, a másik ud­
vari lakás áll: egy szoba, konyha és spájz- 
ból. Minden lakáshoz letéglázott és cserép­
pel fedett fáskamara. Az egész udvar le- 
téglázva, szőllő és gyümölcsfákkal berakva 
és igen jóvizü kút van az udvarban. 1969
Ára e kedves kis url háznak mindössze

14 ezer 509 forint!

Lén) Sáodor figtel
Piac- és Hatvan-u. sarkán.

Üveg-, tükör-, poreellán- és lámpaáruháza.

Megérkeztek : a legújabb ebédlő és salon lámpák, 
Iskolai asztali lámpák, legolcsóbb árakon, 
Étkészletek, legszebb kivitelben,
Üvegkészletek, minden árban és kivitelben,
Ozsona készletek, legújabb majolikából,
Bor, likőr és söröskószletek legnagyobb választék­

ban, bámulatos olcsó árakon.

o
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■apró hirdetések^

Dija 10 szóig 40 fill, minden további szó 4 
fiH., vastagabb betűvel nyomatott szó 8 fül.
. in..íj H,aaUn7<Sdásolira pontosan válaszolunk,^“fi1‘LíaVrtges po«ab5l_yee beküldetik. K2

Apró hirdetések előre fizetendők.
—rr-r»^511!

levelezés.
E1HAGYATOTT özvegynek levele van Poslres" 

tante „Elhagyatott özvegy1'.___________
ARÁNYOS asszonyka, kivel hétfőn este el­

beszélgettünk. tudassa a kiadóba „uzemiit • 

gesu alatt, hol találkozhatunk.________ oüoo
NÉ Mb ári j a""megvTe vele .van a főpostán. 506o
FIATAL iparos közös háztartásra keres fiatal 

özvegyet vagy hajadont. Cim a kiadóban. o069

AJÁNLAT.
FéNYKéPéSZETI szaküzlet Lőbl Gyula és Társa.

látszerész, Debrecen, Piac-utca 68. __ £700
TÍSZTESSéGKS asszony szépen mos vasal, uri- 

bazhoz ajánlkozik. Paesirta-u. 63. í,Uob
KüLöN:BEJáRATÚ-utcai butorozott 

adó. esetleg előszobával. Csők-u.
szoba ki- 

3. 5059
PéTERFIA 42. Minden kényelemmel felszerelt 

5 szobás utcai lakás Május 1-re kiadó, cse.- 
leg febr. 1-re. Bővebbet Stegmüller Árpád 
építésznél kölcsev-u. 3.______

NéGY-szobás úri lakások, fényes bolthelyisé­
gek kiadók. Csapó utca 26.___________ 4083

SatáttermésiTó^és uj érmelléki hegyi tájborok 
különböző éviek kaphatók 50 literen felül Tóth 
Sándornál Huuvadi-utca 26 sz. Debrecen 49ub

26 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női ha­
risnya fejelése Benyats Emil harisnyakotő 
iparvállalata. ___________4(88

PRINCESS és directoir faconhoz a legjobb sza­
bású miederek olcso arban Benyáts Emilnél 
Kaphatók 4780

".Kataiia“ szőlőtelep. Sajáttermésü borok kor­
látolt kimérése — kis mennyiségben, hordó­
ból csapolva, nyílt edényben való eladasa 
Rákóci-'p. 7. sz. alatt. Literje 64 fillértől _80 
fillérig 4774

ÁROMáS és zamatos pörkölt kávék kaphatók 
Félegyházynál. Villany íizomü kávé pör- 
kölde a kirakatban, Piac és Miklós-u. sarok.

4680
LEGDIVATOSABB blousok, kötények, alsó szok­

nyák, férfi, női és gyermek fehérnemüok leszállított 
árakon beszerezhetők Márton Gyula üzletében Piac- 
u 9 Uihansnyák kötése és fejelések elfogadtatnak.

4247
Legjobb zseb órák kaphatók jót-

. állással. Gaspahk Ádáni nni órásnál Debre- 
xS/ ezen Pia ez utca 85 sz. a Royal kávéházzal 
szembe, ugyanott óra javítások is leg jobban és 
leg olcsóbban készítek. Vasutasoknak és tiszt­
viselőknek részlet fizetésre is______________ 4330

JőZERőVEL pörkölt, naponta friss kitűnő za- 
matu kávé kapható 2 kor. 40 fillértől feljebb, 
Lindenfeld J. Jenő íüszernagykereskedésében 
Városház-utca 2. ________ 4167

iZEGEDI rózsa és édes nemes paprika nagy­
raktára Lindenfeld J. Jenő füszernagykeres­
kedésében Városház u. 2. Rózsa-u. 2. 3289

A ESTÉR-utca 27
tállóval kiadó.

sz. 4 szoba, pincekonyha is-
5063

KERESLET.
iVADéKKéPES elárusító és munkás lányok fel- 

vétett.nek, Honvéd-ntca 16. 5047

EGYr könyvelönő, ki a pénztárt is kezeli, 
azonnali belépésre kerestetik. Jelentkezhetni 
Bányai József, Főtér 43. ^41

EGY gyermektelen házaspár esetleg egy gyer­
mekkel is csekély dologért lakást kap. Hol ' 
megmondja a kiadó. __

Égy szoba előszoba, ä Piacon irodahelyiség­
nek bérbe kerestetik. Cimet a kiadóban szí­
veskedni leadni. ______43o0

Kandia- 
5064
kerc- 
5067

kiveszett egy kis foxterrier fehér kutya, szürke, 
két füle sárga. Kéretik a kutyát Kossuth-utca 
37 számhoz elhozni. Jutalom 20 korona. 5056

7NDRáSZ segéd jó munkás fölvétetik és egy 
tanuló. Cim a kiadóba. 5057

ÉüSZERKERÉSKEDö segéd jó pudlista felvé­
tetik Buray József Bocskay-tér 1. 5054

Gazdálkodóktól tejet bármely mennviségben és 
legjutányosabban vesz Berger Dezső utóda 
Kossuth-u. 55. 5063

GESZTENYE sülő es árusító kerestetik 
utca 6.

KERESEK egy 6. HP. lokomobilt használatra. 
Petrovics Homokkert-utca 127. , 5045

Ügynökök, pénzbeszedők jó javadalmazással 
felvótettnek Gedő varrógépraktárában Piac­
utca 66. 5044

Jó karban levő cserópkályhát megvételre 
sok. Cim a kiadóban

TÍSZTESSéti ÉS családból" fiú pincér tanoncnak 
felvétetik. Debrec. n szállodába. ______5070

KIADÓ egy \a cai, butorozátlan szoba, külön 
bejárattal, Méliusz-tér 12.

ELADÁS.
OMNIBUSZ vállalat, három társaskocsival, négy 

lóval, szerszámmal eladó, haláleset miatt. 
Konkurencia nélküli valialat. Grunberger Her- 
mannál Hajdúszoboszló. 5057

véget 
5039

sarokhaz eladó, fémrészben
5038

FÖDRáSZ üzlet jó forgalmú, másvállaiat 
eladó. Cim a. kiadóban.

BETHLEN-í .
adómentes.

Éladó fajborok Rizling, Ezerjó, Szlankamenta, 
Zöld szilvánvi 50—100 literig 24 krajcár, 100 
literen felül 22 kvj. 1 liter 36 krje. 5—10 li­
terenként 34 krje. Radetzky József Margit 
fürdő sarok, bodega. 5000

EGY nyolez lóerejü cséplőgép eladó. A város­
ba megtekinthető. Hol?• megmondja a kiadó.

4955
KÖZéPNAGYSaGU Wertheim szekrény ju­

tányosán eladó. Értekezhetni Miklós-utca 12.
szám alatt.     4179

TELJES fűszer "berendezés olcsón eladó, Kónya- 
telep 90. 5066

Cim a ki- 
5068

250—30Ö métermazsa lucerna eladó, 
adóban.

Fgy jó karban lévő használt zongora sürgő­
sen eladó. Értekezhetni Csáthy Ferenc könyv- 
kereskedésében. 5071

Szecessiós

U

inga, Sálon álló 
es ébresztő, vala­

mint fém, ezüst és arany

féífi zsebórák
nagyváJasztékban legolcsóbb árban 1901

luriás Gyula, K ?Ä
ívitások legjobban és legolcsóbban jótállással.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13. szám.

MaffVítfi nVsflPrf és kedvező fizetési fel- jMdgypR D.csom téte]ek mellett megiehet
kapni a Simonífy-utca 49 számú házat!
Rajta házvevők, ne szalajtsák el e kedvező 

alkalmat! 1967

lÉZÜBS
részv.-társaság.

Debrecen, Arany iánog°utca 9.

Jelenleg briliáns függők gyűrűk, ezüst 
jutányos áron kaphatók,

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Kölcsönöket nyújt ékszerekre, arany- és eztist 
tárgyakra és egyébb ipari készítményekre.

Raktárában iparosok és kereskedőktől arukat 
beraktároz és azokra előnyős kölcsönöket 
uyujt.

;a1trine to!
garnitúrákat Vásároljon

a főposta melletti
szűcs áí»u raktár ban

Rózsa Lajos
vezetése mellett.

■HBWKHHRaMHMH

Itt volna egy remek házvétel
& Hosnokkertben!

I az e!s'íjárás 57 sz m alatt, a cscszliázzal 
éppen szembeu!

Óriási nagy telek, 775 négyszögöl te­
rületű termő szőllő és gyümölcsössel. Van 
rajta az udvarban egy régi kis épület négy 
lakással, de van ám az utcai fronton egy 
hat ablakos, teljesen uj téglából épült cse­
repes épület. Tulajdonosa Balajti Elek ur 
és peje.

Igazán vétkezik aki most komolyan 
nem érdeklődik E ház után, mert igen jutá­
nyos árban megkaphatja! 1973

órák,
1979

i fre
Star*»»'«»—I iMimmrw-n y'üMiW'Stn.sTr "l

6$ ispir
figjjpeBméfee!

Brillant es gyémánt kora
ékszerek, arany órák és láncok 
3. legolcsóbban beszerezhetők:

Pintér Gusztáv
Debrecen, Főíizsde mellett.

Bárki is bizalommal fordulton hoz­
zám és meggyőződhetik, olcsó, szolid 
árukról és pontos kiszolgálásról. 1874
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EKE0T5ÉG KÖHÖGÉS 
€UtN

fcrakQr.

sGÉGC HURUT
OEQReczer

ii>"P"'cz-UTCIA »*' 
Óra 50f|llfr

Főraktár : Mautner A. Piacz és Szentanna-utca smoL 
Grósz Nag? F. Mnraitozj L. gyógyszerészek, 
ponti dreguerta; valamint az összes nagyobb íu° ‘ 

kereskedésekben. wlB9

Karácsonyi vásár;
a mai napon megkezdődött

SZÉPE LAJ0
női divat üzletében Kossuth u

Meglepő olcsó áron adatnak el.
120 cm,, széles divatszövetek ^
120 cm. széles női posztó , ^
120 cm. széles stapa szövetek 70 »0 

120 cm. széles angolposztó, csíkos gí 
vagy kockás Jjönf. .1/

120 cm. Diagonál seviott 75 90 u,
120 cm. Modern szövés 75 Lio >1 
140 cm. valódi angol kelme, kivete-

les olcsó ár 260A \
Sport flanel sok mintában 40
Bársony flanel ■ .
Jó mosó velezek, gyönyörű (min- 3, 

iákban “
Női fehérnemüek, férfi 
az összes vászon neműek mese 

olcsó árban! 194

Nyomatú körforgógépen (a .Debreceni Újság“ nyomdájában) Tulajdonos : Thau Gyula.

I ■


